
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Janti  

Kelas/ Semester : 6/1 

Tema   : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema  : Ayo, Belajar Berwirausaha (Sub Tema 3) 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Tujuan Pembelajaran:  :  

1. Melalui pengamatan video di youtube, peserta didik dapat mengidentifikasi 

keberagaman berbagai jenis kegiatan berwirausaha di lingkungan sekitar. 

2. Melalui kegiata pengamatan, peserta didik dapat membuat poster tentang usaha 

pengembangan kegiatan berwirausaha yang dicita-citakan. 

       

Indikator Pembelajaran  :  

1. Peserta mampu mengidentifikasi keberagaman jenis berwirausaha 

2. Peserta didik mampu membuat reklame sesuai kegiatan berwirausaha yang dicita-

citakan. 

 

A. PENDAHULUAN ( alokasi waktu 2 menit ) 

• Melakukan kegiatan pembukaan dengan salam dan doa 

• Mengecek kesiapan peserta dan mengkondidikan kelas 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

• Mengemukakan tujuan  dan manfaat pembelajaran yang akan dicapai 

• Apersepsi dengan mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan kegiatan 

wirausaha di sekitar lingkungan. Seperti : Adakah yang sudah mengetahui 

tentang wirausaha? Kegiatan wirausaha apa yang ada di sekitar lingkungan kita? 

B. KEGIATAN INTI ( alokasi waktu 6 menit ) 

• Membagikan gambar tentang beberapa macam dan bentuk kegiatan wirausaha 

• Bersama teman terdekatnya, peserta didik mendiskusikan macam-macam jenis 

wirausaha dan bentuknya dan menuliskannya di kertas post it yang telah 

dibagikan dan menempelkannya di kertas folio / di papan tulis 

• Peserta didik berkeliling kelas untuk mengetahui jawaban dari kelompok lain 



• Peserta didik membuat kesimpulan dan guru memberikan penguatan 

• Peserta didik mengamati video tentang macam-macam bentuk dan jenis 

wirausaha 

• Peserta didik membuat poster tentang kegiatan berwirausaha yang dicita-citakan 

dengan menarik.. 

• Peserta didik mempresentasikan hasil poster yang dibuatnya, dan peserta didik 

yang lain menanggapi. 

 

C. PENUTUP ( alokasi waktu 2 menit ) 

• Peserta didik memajang poster yang telah dibuatnya di papan pajangan secara 

baik dan rapi. 

• Guru & peserta didik melakukan refleksi bersama dengan menyampaikan hal-

hal yang dirasakan selama pembelajaran 

• Kegiatan Pembelajaran ditutup dengan do’a dan salam 

 

Mengetahui,       Jombang, 31 Desember 2021 

Kepala SD Negeri Janti     Guru Kelas VI 

 

NADLIROH, S,Pd.I      LAILATUL FITRIYAH, S.Pd.SD 

NIP. 19620101 198504 2 005    NIP. 19820611 200501 2 008 

 

Penilaian: 

1. Penilaian Sikap : observasi selama pelakanaan kegiatan pembelajaran yang dicatat 

dalam jurnal harian 

2. Penilaian Ketrampilan : Unjuk kerja pembuatan poster 

 

Sumber / Media: 

1. Buku Tematik Kelas 6 Tema 5 

2. Bupena 6b Erlangga 

3. Youtube : https://www.youtube.com/watch?v=LhuZfLNJSUw 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=LhuZfLNJSUw

